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Společnost PPG, globální výrobce nátěrových hmot včetně oblíbených značek Primalex a Balakryl,
oznámila partnerství se soutěží EuroSkills Herning 2025, která se uskuteční v září v dánském
Herningu. Českou republiku bude reprezentovat talentovaná malířka Monika Vykydalová ze
Starovic, kterou na soutěž připravuje právě tým technických odborníků z PPG.

Ve svých 22 letech patří Monika k nové generaci profesionálních malířů soutěžících v oblasti
stavebnictví a technického zabezpečení budov, konkrétně v kategorii Malíř, lakýrník, dekoratér.
Zároveň je jedinou ženou, která bude Česko v zářijové soutěži reprezentovat. Povinnou kvalifikací
pro evropské klání byla soutěž CzechSkills, konaná v roce 2024, z níž Monika vyšla jako vítězka.

Monika se na evropské kolo připravuje pod vedením technického týmu PPG z Česka a Maďarska, se
kterým již absolvovala několikadenní soustředění v malířské akademii PPG v Budapešti. „Nejtěžší
částí přípravy v Budapešti pro mě bylo tapetování, které jsem si vyzkoušela vůbec poprvé,“ sdělila
Monika. „Je to dovednost, na kterou se teď chci víc zaměřit a pořádně si ji osvojit, protože v jiných
malířských oblastech se už cítím jistější. Získané zkušenosti jsou pro mě nedocenitelné a od týmu
odborníků z PPG jsem se jen za pár dní naučila spoustu nových technik.“

Dále se na tréninku podílí Střední škola polytechnická Hustopeče, kde Monika dokončuje studium
oboru malíř a lakýrník, a český reprezentant z roku 2023, který dnes působí v Cechu malířů,
lakýrníků a tapetářů ČR.

O EuroSkills Herning 2025

Na EuroSkills Herning 2025 se sejde více než 630 mladých talentů z 33 evropských zemí, kteří
budou soutěžit v 38 různých dovednostech. Cílem akce je zdůraznit význam odborného vzdělávání a
přípravy kvalifikovaných odborníků.

Jako hlavní sponzor dovednostní soutěže v kategorii Malíř, lakýrník, dekoratér se PPG aktivně podílí
na rozvoji pracovní síly a mladých talentů v oboru. Reprezentantům v Dánsku poskytne své vysoce
kvalitní barvy Sigma Coatings a doplňkový malířský sortiment ProGold, čímž pro soutěžící zajistí ty
nejlepší materiály k předvedení svých dovedností. Technický tým PPG spolupracuje s českou
reprezentantkou nejen během tréninku s tekutou tónovací barvou Primalex.

„Odborné vzdělávání a důkladná příprava jsou nezbytné pro rozvoj kvalifikované pracovní síly a
EuroSkills Herning 2025 představuje jedinečnou platformu pro představení mladých talentů,“ řekl
Jan Šipan, Market Director, Czechia, divize Architectural Coatings PPG. „V PPG si uvědomujeme, že
podpora mladých odborníků je investicí do budoucnosti našeho odvětví, a jsme hrdí na to, že
můžeme přispět k jejich cestě za vzděláním. Pevně věřím, že naše nátěrové hmoty, jako je například
Primalex, jim pomohou zdokonalit jejich dovednosti a připravit se na úspěšnou kariéru.“

Na cestě k udržitelnosti nátěrových hmot

Téma letošního ročníku soutěže EuroSkills zdůrazňuje zásadní roli, kterou technické a odborné



dovednosti hrají při podpoře udržitelnosti a inovací. Akce se zaměřením na přechod k ekologickému
způsobu života si klade za cíl inspirovat nastupující generaci ke kariéře v kvalifikovaných oborech a
řešit tak očekávaný nedostatek odborných pracovníků v různých řemeslných odvětvích.
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